



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 1  
Mgr. Terezie Radoměská  
starostka

Vážená paní  
Vlasta Brtníková

Praha 1

V Praze 10. 1. 2023  
ÚMČP1 532446/2022

**Věc: interpelace ze dne 14. 12. 2022**

Vážená paní doktorko,

spolu s převzetím odpovědnosti za výkon funkce starostky na mne přešla i odpovědnost za plnění úkolů, které byly uloženy mému předchůdci.

Vámi interpelovanou problematiku řeším v z hlediska povinností zhostit se úkolů uložených městské části podle zákona o požární ochraně.

Na jednání zastupitelstva dne 26.1.2023 bude předložen tisk řešící plnění dříve uložených úkolů souvisejících s přemístěním hasičské stanice z provizorních prostorů v domě Revoluční 28 a plochy nádvoří na adrese Nové mlýny 3.

Primárně Vás musím ubezpečit, že se plně ztotožňuji s tvrzením, že prostory, které jsou nyní pro potřeby Jednotky dobrovolných hasičů vymezeny, jsou nevhodné ať již z hlediska negativního vlivu na akceschopnost Jednotky, tak i na dopady na okolí, které logicky z nezbytných aktivit souvisejících s činností Jednotky plynou.

Jsem přesvědčena, že předložený materiál bude konkretizovat časový harmonogram, který bude i pro vás důležitým vodítkem pro odpovědi na vaše otázky. Pevně věřím, že předchozí vedení a odpovědní úředníci nepromarnili čas a vše bude přehledně pro jednání zastupitelstva připraveno.

O využití jednotek v domě Revoluční 28 a nádvoří po přemístění Jednotky může být rozhodnuto s předstihem, bohužel cítím, že realizace záměru není v tak pokročilé fázi. Vypořádat se s touto otázkou bude úkolem Rady, a proto postupuji toto téma k zaujetí stanoviska komisi obecního majetku a komisi obchodu a služeb, kterým přísluší tato problematika.

Ohledně vámi zmíněné garáže a jejího právního stavu sděluji, že touto problematikou se bude zabývat kontrolní výbor a proto nechci předjímat jakýkoli závěr.

Dále vnímám jako velmi závažnou zmínku o režimu přístupu k vodovodní přípojce domu Revoluční 28. Tato problematika mě není známa, a proto požádám kontrolní výbor, aby se na ní také zaměřil.

S pozdravem

